



小记者们试穿消防服。 本报记者 李军 摄



学习认识安全出口指示牌。 本报记者 李军 摄



了解各种消防器材及使用方法。 本报记者 李军 摄



了解各种消防器材及使用方法。 本报记者 李军 摄

参观了解各种消防器材,穿消防服,看“豆腐块”,学习消防知识 进警营探访,本报小记者过足“消防瘾”

本报聊城3月30日讯(记者 郭庆文 实习生 杨晓惠) 3月29日上午,齐鲁晚报小记者走进聊城市东昌府区公安消防大队,亲身体验消防官兵生活,一起学习消防知识。穿消防服,看“豆腐块”,零距离接触消防,感受消防,体验消防,孩子们过了一把消防瘾。

29日上午9点,小记者们列着整齐的队伍走进消防科普教育基地,一进门,“隐患险于明火,防范胜于救灾,责任重于泰山”几个金灿灿的大字吸引了小记者们的目光,他们纷纷拿出笔记将这些记录下来。

随后,消防大队的讲解员贾婷向小记者们讲解了讲解火灾案例,消防标识,并教给小记者们如何报警,以及校园防火、家庭防火以及火场逃生自救的方法等基本消防安全知识。

小记者们不仅能辨识安全出口,正确进行火场自救逃生,对火警119也铭记在心,小记者徐清欣听说厨房是家庭火灾的重灾区,很专注地听着,认真地做着记录。

在柳园中队消防战士的带领下,小记者们还参观了中队的文化长廊、荣誉室和战士们的内务,满屋子的奖杯和证书引来小记者们的阵阵惊叹和羡慕,小记者们如痴如醉地听消防官兵讲述这些荣誉背后的故事。

在宿舍里,小记者们被整齐统一的警服、衣橱所吸引,消防官兵们告诉他们如何叠放“豆腐块”被子,穿上40斤的消防战斗服,小记者们走路都成了难题,他们在过了一把当消防瘾的同时,也深深感受到消防官兵的苦。

两个小时的活动很快就结束了,小记者们还是意犹未尽,通过零距离体验消防,小记者们学习了消防知识,开阔了视野,也学会了严格要求自己。

穿上40斤的消防服,小记者直晃悠

小记者们最感兴趣的是穿消防服。他们按照消防官兵的指示,每组三人,将衣服、头盔、手套统统套在身上,一样不落,全副武装。消防服穿在身上,小记者们直呼“好重”、“好热啊”。

即便有种种不适,小记者们依然是“好奇宝宝”,对消防头盔很感兴趣,因为追着消防官兵问“这个是什么”,“这个怎么用”。小记者们试穿的是冬天灭火

回去一定告诉爸爸别乱扔烟头

在自由参观消防科普教育基地时,小记者们对火灾现场的遗留物很感兴趣,不时地看看这个,摸摸那个。

面对这些被大火烧得面目全非的物品,很多小记者总要问个“这原来是什么”,“是大火把它烧成这个样子的吗”,在得到肯定的答复时,他们发出“大火这么可怕”的感叹。

一个被大火烧得严重变形的汽油桶吸引了小记者们的目光,他们围着这个破损的汽油桶,晃着里面用来模仿汽油的水,热烈地讨论着。

“火灾给社会带来的严重危害。据不完全统计,全国每天有14起火灾是因乱扔烟头引起的。”讲解员贾婷的讲解引起了小记者张昊东的注意,他说:“回去后,我一定要告诉爸爸,让他少抽烟,特别不要乱扔烟头。”

亲身体验,小记者知道咋灭火了

“油锅着火,不能泼水灭火应关闭炉灶燃气阀,直接盖上锅盖或用湿抹布覆盖,还可向锅内放入切好的蔬菜冷却灭火。”在消防科普教育基地,讲解员贾婷告诉小记者们,如果自己单独在家遇到火灾,可以通过看门是烫还是不烫的方式判断火是否烧到了门口。逃生的时候要用湿毛巾捂住鼻子,匍匐前进,从安全出口下楼不要乘坐电梯等等。

时穿的消防服,整套衣服将近40斤,穿在身上特别热,戴上帽子后,小记者走起来摇摇晃晃的。小记者张世晖刚刚脱下消防服,一脸欢快:“感觉很重,头都快抬不起来了,脱下来之后感觉很轻松。”

小记者黄宇康说,即使再重,消防叔叔们还是行动敏捷,争分夺秒,因为他们想尽最大的努力,减少火灾给人们带来的损失。



参加活动的小记者们合影留念。 本报记者 李军 摄

小记者习作

消防战士真了不起

星期六上午,我怀着激动的心情早早地来到了消防队门口。因为今天我们要参观消防队,这可是我期待已久的。

我和许多小记者一起走进了消防宣传楼。在宣传大厅里,我们看了一些消防用物品,消防常识,火灾后的照片等等。我们见识了喷头有矿泉水瓶底那么粗的高压水炮,被火烧焦的电话机等,解说员还给我们讲了一些火灾案例。

最热门的项目是——试穿消防服!消防服无论是头盔、上衣,还是手套,都比我大一号,我费了很大力气才穿了上去。因为那是冬季消防服,我们都觉得又热又累。消防员穿着这种衣服还能成功扑灭火灾,可真了不起!

活动最后,我们还和消防队员合了影呢!消防员可真厉害!(东昌府区第二实验小学 赵绍隍 指导老师 李忠芬)

学到了课本上学不到的知识

一位消防阿姨向我们演示了各种消防设备的使用方法。比如说消防枪怎样使用吧,一只手摁下开关,另一只手拿起管子,对准火的根部喷去灭火。

一位消防叔叔带领我们参观了他们得的奖状、奖杯以及荣誉证书,这些都是消防叔叔用血汗换来的,还带领我们参观了他们的宿舍,他们的床铺特别整洁,床上还有一个叠成“豆腐块”一样的被子,

衣橱里还挂着大大小小的军装。最后,消防叔叔又让我们试穿了他们灭火时穿的消防服、帽子、手套,他们的衣服又沉又厚,穿在我们身上特别热,带上帽子后摇摇晃晃。

这次活动让我受益匪浅,不仅学到了课本上学不到的知识,还增长了不少见识。(聊城市东昌府区第二实验小学 李妍冰 指导老师 李明霞)



了解火灾带来巨大危害。 本报记者 李军 摄

临清地税局党员干部上门求“批评”

“我们这次来,就是请大家对地税工作提出意见和建议,你们提的要求和希望,就是我们工作的目标和方向。”临清地税局党组书记记念峰在某房地产公司直截了当的开场白,迅速打开了大家的“话匣子”。

“国家新出台的税收优惠政策,税务部门宣传的时效性不强,我们了解的不及时,希望能帮我们规避非主观故意导致的行政处罚等涉

税风险……”在认真听取企业意见后,局领导表示,你们提的意见和要求,我们将一条条梳理,尽快落实到位。临清地税局借党的群众路线教育实践活动之机,组成20个党小组,分别同基层所、纳税人及社会各界人士拉家常、听意见,请大家指出问题,点出不足,以提高工作的方向性和针对性,推动整体工作再上新台阶。(牛继君)

挚爱婚庆季,全场热恋中

百大金鼎第三届“春季婚庆艺术节”华彩启幕

3月28日,聊城市百货大楼金鼎购物中心“春季婚庆艺术节”隆重开幕,此次“春季婚庆艺术节”是由百大金鼎购物中心与聊城天作美私人婚礼会所共同举办。活动现场,聊城市百货大楼金鼎分公司企划总监李桂华、金鼎购物中心店王岩红前来助阵。值得一提的是,婚庆季开幕现场还邀请到了中国婚礼学者李平等在婚庆方面有丰富经验的人士参观指导。

开幕式上,金鼎购物中心店王岩红致辞。王岩红说,百货大楼金鼎购物中心作为聊城市最大的购物场所,是集购物、娱乐、餐饮、休闲于一体的多功能大型国际化、现代化的21世纪复合型商业中心。秉承高档定位和时尚品位,以流行个性,拥有国际、国内时尚名品,是市民时尚生活的最佳选择。自2010年开业以来,金鼎购物中心得到了越来越多新老顾客的青睐和认可。

王岩红介绍,本次婚庆活动是金鼎购物中心第三届“婚庆艺术节”,金鼎购物中心与实力雄厚的“天作美私人婚礼会所”强强联合,致力于为顾客打造一份完美的婚庆贺礼。春季是万物复苏的季节,是一个充满希望和喜庆的季节,王岩红

说,每年的这个时候,会有不少新人步入婚姻的殿堂,举办“春季婚庆艺术节”,正是应市民所需,服务于市民,为市民提供更加丰富的购物选择,为新人打造一份独特的新婚婚礼。据了解,此次婚庆艺术节,将推出“全城热恋——第16届首饰节”、“春色美人”、“魅力尚新郎”等系列主题活动,活动内容丰富,届时,顾客朋友们可以进店体验和选购。

期间,中国婚礼学者李平等也致辞祝福。李平说,婚礼是人生的一件大事,意味着一个新的家庭的诞生,在婚礼中,最核心的元素应该是感恩、感恩所有为自己幸福生活带来过帮助的人。同时,李平肯定了金鼎购物中心和天作美私人婚礼会所近年来的发展,以及为聊城市民提供的丰富生活。

接下来,百大金鼎购物中心与聊城私人婚礼会所将推出一系列优惠活动,您有结婚的打算,或者您身边有亲朋好友即将步入婚姻,请继续关注他们的活动。



腾达力帆“720秒去巴西”活动火热报名中



30日,“力帆汽车720秒去巴西”活动在力帆汽车聊城腾达4S店展厅内举行,活动现场,数十位720参赛者到现场参加了该专属活动,活动现场配合巴西世界杯主题设置了足球游戏和720空间挑战赛等环节,参赛者们一家老小齐上阵,感受现场游戏带来的活力和欢乐。

30日上午,数十位力帆720参赛者齐聚位于江北汽车城的力帆汽车聊城腾达4S店,参与本次“力帆汽车720秒去巴西”活动。本次活动共设置了疯狂盘带和空间挑战两个环节。疯狂盘带由参赛者盘带着足球从力帆720汽车中,拿出拼图散板,最终进行拼图;而空间挑战

则是由参赛者用充气筒在6分钟时间内全力吹超大号气球。在活动现场,数十位参赛者秀出了自己的脚法。本次活动是由厂家主导的全国性活动。参与客户在720秒内完成通关项目,即入围奖池。力帆汽车将于每月(3.4.5.6月)定期从当月入围嘉宾中抽取幸运者,派送大奖。一等奖可获得巴西11日深度探险之旅(价值45888元),二、三等奖为iPad mini、数码相机、车模等礼品。有兴趣的朋友可以到江北汽车城聊城腾达力帆汽车4S店报名参与,也可登陆聊城腾达官网www.lclifan.com与工作人员联系。

力帆720堪称A+级车的标杆,是目前力帆轿车系列中最大的车款,长宽高分别达到了4700/1765/1490mm,这几乎是达到了B级车的水平。2700mm的轴距,最大化地利用了车内乘员空间与储物空间。1.8L发动机匹

(张召旭)

寻找2014聊城最具价值楼盘

活动结束时间: 4月11日

2014年春晚那首歌曲《时间都去哪儿了》,应该触动很多人内心那根情感之弦,让很多人不仅泪流满面,更让人终于有时间思考我们的时间,我们的人生。如果你问我时间都去哪儿了?我不知道,但是你要问我好房子都去哪儿了,这个我知道,其实,好房子一直都在,你关注或是没关注,好房源一直都在那里。

通过此次投票数较高的楼盘,齐鲁晚报·今日聊城编辑部将结合聊城2014年的热点区域,重点报道热销楼盘的全方位信息,包括开发商品牌、楼盘性价比、户型展示、小区环境、项目配套等内容,力求达到楼盘信息全部透明化。

咨询电话: 0635-8278128 18106358922

聊城候选房产项目(排名不分先后)

金柱·大学城 金柱·干岛山庄
 金柱·绿城 金柱·康城 金柱·海德公园 新东方·龙湾·在水一方
 恒大名都 大运·万里国际 中国·亚太农都 孟达国际新城 伟业·中华御苑 裕昌·大学城
 裕昌·水岸新城 民生·凤凰城 荣盛·阳光逸墅 荣盛·水岸花语 荣盛·阿尔卡迪亚 荣盛·东昌首府 昌润·莲城
 宏运·莲湖花园 聊城现代农机国际商城 当代·国际广场 盛世天湖环保科技有限公司 西安交大聊城科技园 艾科·农业
 星光·中央丽都 星光·美墅 星光·水晶丽城 畅博·书香东郡 畅博·怡情湾 东昌·院院 中巨·一品家苑 尚东·新城邦 香格美地 江北水镇
 东昌御府 光岳府 翡翠城 淄河公寓 丽水阳光世纪城 经开·英伦花园 汇利·幸福里 时代中通·首府 万豪珠宝 华兴家园 锦绣家园.....